

РЕЦЕНЗІЯ

на навчальний план підготовки на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за освітньою програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» з галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

Підготовка бакалаврів за освітньою програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» здійснюється для виконання ними в майбутньому організаційно-управлінської, комерційної, аналітичної та науково-дослідної діяльності. Програма орієнтована на підготовку фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, з урахуванням особливостей функціонування сучасного підприємства та специфіки аграрного профілю.

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність – це діяльність, пов'язана із досягненням успіху в сфері бізнесу, торгівлі та конкуренції з метою покращення процесу купівлі-продажу.

На ринку праці існує потреба в фахівцях з підприємницької діяльності, торгівлі та біржової діяльності, нестача яких може стати проблемою для підприємств України. Зазначене дозволяє зробити висновок про необхідність підготовки випускників із здобутими відповідними компетентностями, які забезпечуються основними компонентами навчального плану для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньою програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. Включені до нього освітні компоненти розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день завдань, що стоять перед майбутніми фахівцями з підприємницької діяльності. Структура зв'язків та послідовність викладання освітніх компонентів в цілому логічна і послідовна.

Створені умови для максимального наближення системи оцінки та контролю набуття компетентностей бакалаврами до умов їх майбутньої професійної діяльності. Як сильну сторону плану слід відзначити, що він включає викладання економічних дисциплін з аграрним нахилом.

В цілому, рецензований навчальний план підготовки на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за освітньою програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» розроблений викладачами кафедри економіки Вінницького національного аграрного університету, відповідає основним сучасним вимогам до підготовки фахівців з підприємницької діяльності, торгівлі та біржової діяльності.

Голова СФГ «Явір»



В.В. Томашук